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1. Вкажіть назву університету, в якому Ви навчаєтесь     

431 responses

ОДАБА

КНУБА

Одеська державна академія будівництва та архітектури

Одеська державна академія будівництва та архітектури

Київський національний університет будівництва і архітектури

ОДАБА

Одеська Державна Академія Будівництва та Архітектури

КНУБА

Одеська Державна Академія Будівництва та Архітектури

Київський національний університет будівництва та архітектури

ІБІ

АХІ

Кнуба

Одаба

одаба

Одеська Державна академія будівництва та архітектури

НУ «Чернігівська політехніка»

ПДАБА

Чернігівська політехніка

НУ "Чернігівська Політехніка"

Національний університет «Чернігівська політехніка»
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Придніпровська державна академія будівництва та архітектури

Кнуба

ОГАСА

Одеська державна академія будівництва і архітектури

ОДАБА АХІ

Одеська академія будівництва та архітектури

Центральноукраїнський національний технічний університет

Національний університет Чернігівська політехніка

Національний університет Чернігівська Політехніка

НУ"Чернігівська політехніка"

Національний університет "Чернігівська Політехніка"

НУ "Чернігівська політехніка"

Національний університет Черрнігівська політехніка

НУ Чернігівська Політехніка

НУ Чернігівська політехніка

Придніпровська академія будівництва та архітектури

Придніпровська Державна Академія Будівництва та Архітектури

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ “ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА”

ПДАБА

Національний університет "Чернігівська політехніка"

Одеська державна академія архітектури та будівництва

Київський Національний університет Будівництва і Архітектури

Київський національний університет будівництва і архітектури
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Одеська державна академія будівництва і архітектури

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ "ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА"

Академія будівництва та архітектури

Чну імені Юрія Федьковича

чну

Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Одеська Державна Академія Архітекури та Будівництва

Архітектурно-художній університет

Архітектурно-художній інститут

AХІ

Одеська Державна Академія Будівництва та Архітектури, Архітектурно-художній інститут

ОДАБА ( Архітектурно - художній інститут )

Одеська Державна Академія Будівництва і Архітектури

БТІ

Одесская государственная академия строительства и архитектуры

Одаба

Одеська Державна Академія Будівництва та архітектури

Архітектурно-будівельний інститут

Ахи

Інженерно будівельний інститут

ОДАБА - Одеська державна академія будівництва та архітектури

Одеський державний академічний університет будівництва та архітектури
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ІГБЦІ

ОДАБА БТІ

Інженерно-Будівельний

Архітектурно художній інститут ОДАБА

ОЮАБА "Одеська Державна Академія Будівництва та Архітектури"

Одеська Державна академія Будівництва і Архітектури

одеська державна академія будівництва та архітектури

03.bothers.storks@icloud.com

ODABA

Центральноукраїнський національний технічний університет

Гідротехнічниа будівництва та цивільної інженеріі

ЧНТУ

Огаса

Київський Національний Університет Будівництва і Архітектури

Київськийй національной університет будівництва і архітектури

Київський національний університет будівництва та архітектури

Одеська Державна Академія Будівництва Та Архітектури

Київський національний університет будівництва і архітектури.

Київський Національний Університет Будівництва та Архітектури

Київський національний університет будіврицтва та архітектури

Вв

Київськи Національний Університет будівництва і Архітектури
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2. Ваша спеціальність

431 responses

Copy

Архітектура та містобудування
Будівництво та цивільна інж…
Геодезія та землеустрій
Технології захисту навколи…
Цивільна безпека
Теплоенергетика
Електроенергетика, електро…
Гідроенергетика

1/5

48%

35.7%



22.04.2024, 14:08 Анкета для опитування студентів

https://docs.google.com/forms/d/1SfQ19lZbitToeMbEXUtutwonJaAN8eNAbKHochzMFX0/viewanalytics 7/19

3. Освітня програма, за якою Ви навчаєтесь

431 responses

191

Архітектура та містобудування

Промислове та цивільне будівництво

Водопостачання та водовідведення

Денна

Будівництво та цивільна інженерія

Бакалавр

192

Денна

Бакалавр

ПЦБ

-

Архітектура будівель та споруд

Архітектура та містобудування

ВВ

191 Архітектура та містобудування

Будівництво та цивільна інженерія

ТВ

Теплогазопостачання і вентиляція

191 Архітектура та містобудування

Теплогазопостачання та вентиляція
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Промислове та цивільне будівництво

.

Геодезія та землеустрій

АХІ

191 архітектура та містобудування

АБІ

Магістр

Водопостачання та водовідведення

Архітектура будівель і споруд

022

191 архітектура та містобудування

Онлайн

Графічний дизайн

Типова

Теплогазопостачання і вентиляція (ТВ)

Екологія та охорона навколишнього середовища

Архітектурний інжиніринг

Вв

ВІМ

Архітектура будівель і споруд

Дизайн архітектурного середовища

бакалавріат

Типова освітня програма
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Архітектура і містобудування

бакалавр

ДАС

Архітектура та містобудування, у тому числі профілізації: - Архітектура будівель та
споруд; - Дизайн архітектурного середовища; - Містобудування; - Реставрація
архітектурних об'єктів

Містобудування

Архітектура

Адитивні технології

Очна

Архітектура будівель та споруд

Автомобільні дороги та аеродроми

BIM-технології

Архітектурно-будівельний інжиніринг

BIM-технології

Компʼютерні технології у будівництві

будівництво та цивільна інженерія

Комп'ютерні технології в будівництві

Контракт

193

Охорона праці

Телогазопостачання, вентиляція та кондиціонування

Тепло газопостачання та вентиляція

ННІ МЕХАНІЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ, ТЕХНОЛОГІЙ ТА ТРАНСПОРТУ

магістерська
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Промислове цивільне будівництво

????

Водогосподарське будівництво і управління водними ресурсами та системами

Водопостачання водовідведення

Екологія 101

Будівництво

теплогазопостачання та вентиляція

магістр

Водопостачання та водовідведення (ВВ)

183

ВІМ

Економіка будівельного підприємства

4 курси

Промислова та цивільне будівництво

Денна форма навчання

Теплогазопостачання і вентиляція (ТВ)

BIM-технології в будівництві

Теплоенергетичний менеджмент

Водовідведення та водопостачання

З

Водопостачання і водовідведення

Інтерʼєр та обладнання

магістр
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Теплогазопостачання та вентиляція

AutoCAD, SCAD, Кошторис 8

Дизайн інтер'єру

Дизайн інтер'єру

Денна, очна

Цифрові технології

Архітектурно-будівельний інжиніринг

Заочно

192 Будівництво та цивільна інженерія

Геодезія та Землеустрій

109 more responses are hidden

4.  Ваш освітній рівень

431 responses

5. Курс

431 responses

Copy

Бакалавр
Магістр освітньо-професійна
програма
Магістр освітньо-наукова
програма

89.8%

Copy

1-2 курс бакалавріату
3 курс бакалавріату
4 курс бакалавріату
1 курс магістратури
2 курс магістратури

10.9%

17.2%

20.4%

51%
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6. Чи обізнані Ви щодо питань поточного впровадження та
пріоритетів розвитку ВІМ-технологій в будівельному секторі
України?

431 responses

7. Як Ви вважаєте, чи в достатньому обсязі розглянуті питання ВІМ-
технологій в дисциплінах Вашої освітньої програми?

431 responses

8. Чи вважаєте Ви за потрібне введення додаткової навчальної
дисципліни до освітньої програми, що буде присвячена питанням
цифровізації та використання ВІМ-технологій в будівельному
секторі

431 responses

Copy

Так
Не в повній мірі
Не маю ніякого уявлення

18.1%
53.6%

28.3%

Copy

Так
Не в повній мірі
Такі питання не розглядалися

23.7%

22%

54.3%

Copy

Так, в існуючий програмі
відсутні відповідні дисципліни
Ні, в моїй освітній програмі в
достатньому обсязі
розглядаються питання
цифровізації та використання
ВІМ-технологій в
будівельному секторі
Буде достатньо введення
окремих модулів у
дисципліни, що викладаються

38.3%

19.5%

42.2%
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9. Які питання цифровізації та використання ВІМ-технологій в
будівельному секторі розглядаються у освітній програмі, за якою
Ви навчаєтесь?

431 responses

10. Які питання слід включити в навчальний процес (пронумерувати
відповідно до актуальності, де 1 – буде означати найбільш
актуальні, 2, 3… і так далі менш актуальні, 10 – найменш актуальні)

Copy

0 100 200 300

Проєктування життєвог…

Використання ВІМ-техн…

Інформаційне моделюв…

ВIМ технології проектув…

ВIМ технології проектув…

Інженерні розрахунки з…

Проектування будівель…

Геотехнічне ВІМ проєкт…

Архітектурне проектува…

124 (28.8%)124 (28.8%)124 (28.8%)

85 (19.7%)85 (19.7%)85 (19.7%)

130 (30.2%)130 (30.2%)130 (30.2%)

92 (21.3%)92 (21.3%)92 (21.3%)

82 (19%)82 (19%)82 (19%)

124 (28.8%)124 (28.8%)124 (28.8%)

162 (37.6%)162 (37.6%)162 (37.6%)

55 (12.8%)55 (12.8%)55 (12.8%)

229 (53.1%)229 (53.1%)229 (53.1%)

Copy

ВІМ-технології у містобудуванні Використання ВІМ-технологій для підвищення
енергоефективності проектованих та існуючих

будівель

0

100

200

111 222 333 444 555 666 777 888 999 101010
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11.  Якими на Ваш погляд мають бути пріоритетні види навчальної
діяльності з проблем цифровізації та використання ВІМ-технологій
в будівельному секторі? (пронумерувати відповідно до
актуальності, де 1 – буде означати найбільш актуальні, 5 –
найменш актуальні)

12. Як ви вважаєте, наскільки ефективно освітня програма, за якою
Ви навчаєтесь, готує вас до використання набутих знань з ВІМ-
технологій у майбутній професійній діяльності?

431 responses

Copy

Лекційні заняття Практичні заняття Лабораторні роботи Виконання курсових 
розрахунково-графіч

робіт

0

100

200

111 222 333 444 555

Copy

Дуже ефективно. Я вважаю,
що програма надає потрібні
компетенції для успішного в…
Ефективно. Програма надає
основи для використання ВІМ-
технологій, але я вважаю щ…
Середньо. Є деякі аспекти
програми, які потребують су…
Недостатньо ефективно. Я
вважаю, що програма не на…

7.4%

22.3%
39.4%

30.9%
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Ваші коментарі та побажання

65 responses

.

-

Немає

немає

Подальших успіхів!

Запровадження більше ВІМ-технологій

Треба назвати студентів не тільки як креслити будиночки, а й робити в цих будинках
системи постачання

Бажаю успіху

Дякую за опитування!

Збільшити використання програм в навчальному циклі. Приділити більше уваги
практиці з програмами підтримуючими BIM-технології.

Бажаю щоб в освітній процес був завжди тісно зв'язаний з тими технологіями і нормами
праці які практикує людство в останні 5-10рокі. А на жаль ми ще вивчаємо в
університеті або інституті прибори і техніку яку вже не випускають як 30рокі.

Разом ми все зможемо

Хотілося б побільше проектування в программах розрахунки в ручну це добре, але
хотілося б більше цифрової складової

Побажання: попри розуміння факту відсутності впровадження BIM в Українському
містобудуванні, вважаю потрібно оріентуватись на ширше вивчення програмних
продуктів BIM, а не лише обмежуватись роботою в хмарі та оглядовими курсами. Також
важливим є налагодження зв'язків навчальних закладів з представниками в Україні.

З 1 вересня

Викладати бім важливо лекторами які відчувають інтузіазм в нових підходах і
розвиваются в данному напряму щоб зацікавити студентсво для цього, на мою думку
зачитка лекцій або роботизоване повторення кліків по екрану не допоможе до
добровльного залучення студенство до цієї технології
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Якісний моніторинг і ефективне впровадження програм з вивченням BIM-технологій, які
є актуальними і затребуваними на ринку будівельних послуг

Дякую за вашу ініціативу

Без коментарів

Тест, просто агонь

Програма надає застарілі знання, які вже не є актуальними для працевлаштування та
проєктування

Все добре

хочеться вивчати більше програм(

Зменіть програму навчання, ми йдемо у майбутнє

Слава Україні 🇺🇦

Сподіваюся на якнайшвидший вихід до навчання в аудиторії

Було б краще більше акцентувати увагу на компьютерному моделюванні бо в наш час
це є більш важливо, та звичайно хотілося б навчитися оффлайн, хоч і рівень занять
гарний, але в реальному часі можна було б краще почути та зрозуміти викладача

Я б хотіла, щоб в академії більше часу приділяли безпосередньо вивченню софту і
моделювання в програмах, тому що при влаштуванні на роботу ці навички не менш
важливі, ніж саме по собі, архітектурне проектування.

все добре, але було б краще більше приділяти увагу технологіям, і очне навчання хоча б
раз на тиждень.

Хочеться помітити, що гарним досвідом була б наявність викладача, який не тільки
ознайомлений з програмою але й мав досвід роботи з нею, що він зможе пояснити що
дійсно необхідно знати, а що можна пропустити. Крім того, щоб викладання було
комфортнішим, на мій погляд необхідно прибрати всі види контролю (ргр, лабораторні
та курсові) і залишити лише екзамен чи контрольний тест чи роботу з викладачем. Під
час цього викладач зможе краще оцінити знання учня.

Будь ласка, додайте в освітню програму більше ВІМ-технологій, щоб з першого курсу
студенти вже навчались або мали уявлення о компʼютерних технологіях.

я художник я не знаю що таке вім

без комментариев
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Я хочу сказать что 3 года я просидела на лекциях конструкций и сейчас у меня нет
особых знаний по конструкциям. На 4 курсе лектор-конструктор отличный
преподаватель, но где он был все годы?!! И нет поддержки от конструкторов , которые
помогли бы решить вопрос с типом конструкций, а потом на защите диплома будут
вопросы на которых не будет ответов.

Дуже хотілося б побачити Revit, ArchiCad, 3D Max, бо Автокад вже стара программа, на
сьогоднішній день це неактуальна программа

Більше практики з використанням різних будівельних програм.

........................................................,..................

Немає побажань

У меня ещё нету этого предмета

Більш вмотивовувати студентів на навчання , робити практичні екскурсії , розробляти
проекти групою з 3-5 осіб

Хотелось чтобы в учебный процесс включили что-то новое

заздалегідь цікавлюся BIM технологіями та вважаю їх необхідним інструментом для
застосування у своїй роботі

Введите курсы по ревит или рино

Учил выш мат 2 ГОДА! Получил выгорание и не хватило сил с тем же энтузиазмом учить
основные предметы, которые НАЧАЛИСЬ ТОЛЬКО НА ПОСЛЕДНЕМ КУРСЕ, мне платить
за хату надо, а они КОНСПЕКТЫ ЗАСТАВЛЯЮТ ПИСАТЬ НА ЧЕТВЕРТОМ КУРСЕ РУЧКОЙ В
ТЕТРАДКЕ"!!! 4 ГОДА УЧЕБЫ И 0 ПРАКТИЧЕСКОГО ПРИМЕНЕНИЯ ЗНАНИЙ! ЗАЧЕМ нужно
образование, которое не дает рабочих мест или рекомендаций на работу?

Ввести обучение програм Ревит, Архикад, ну или скетчап. Ветох очень классный
преподаватель, хорошо и четко объясняет ревит и проджект Эксель. Побольше бы
таких.)

Пройти процес встановлення AutoCAD без мук

Люблю Костюка )

Треба більше приділяти увагу сучасним комп'ютерним програмам для проектування
будівель та споруд

Мир
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Освітня програма моєї спеціальності доволі слабка та не відповідає потребам студентів
в повній мірі

Слава Україні

слава Україні

Так тримати
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